PROCESOS ESTOCASTICOS Hoja 3 CuURso 2011/12

Para el Miercoles 9.

1) Séan p y v medidas de probabilidad en Z. Definimos la distancia entre p y v, dada por la variacion
total, como [l — vllpv = 352 (k) — v(k)|. Probar que [l — vllzv = 2supacy [u(A) — v(A)].
Sugerencia: Considerar A = {u > v}.

2) Probar que ||p1 * pa — v1 * oy < || X p2 — 4 X 1|7y, donde la convolucion se define como

PxQ(n)=>"__ P(n—E)Q(k).
3) Probar que || X pz — 11 X va|lry < |lpn — villzv + [[p2 — vall7v

4) Probar que |[pq * -+ % g, — vy % - x v |ley < S0 ||k — vkllry. Sugerencia. Usar induccion.



